

优势互补 合作发展

信阳高新区与两公司签署战略合作协议

本报讯(李雁峰)5月19日上午,信阳高新区发投公司、河南省茶叶进出口集团有限公司、信阳市供销电子商务有限公司共同签署三方战略合作协议。三方将组建新的商业管理有限公司,以信阳毛尖绿茶和大别山名优土特产品为主要内容,集合三方优势,针对国内和国际两个市场,采取线下和线上两种方式,致力打造豫南名优土特产品展销中心和信阳毛尖电商销售平台。

新公司将吸纳3家公司相关业务骨干组成管理团队,从3个方面拓展业务、持续发力:一是打造大别山名优土特产品展销中心。以高铁站商圈为基础,在高铁站负一层建设2万平方米的线下农特产品体验展销区,打造涵盖信阳全域,辐射豫南、鄂北、皖北大别山区域的

茶产品和农副产品的集散中心。同时依托我市融入“一带一路”建设开通的信阳绿茶国际货运中欧专列,将以绿茶为主的大别山名优土特产源源不断地输送至中亚、东欧、非洲各国,实现持续出口创汇。二是对接市云赏信阳毛尖官方商城。集中三方的资源、产品、渠道,为大别山区茶产业和土特产赋能提质,实现产品和电子商务的无缝对接,从而实现公司线上国内业务的突破和拓展,有力助推我市乡村振兴。三是以豫满全球跨境电商平台为依托,实现线上茶叶海外市场的培育和开拓。将集散中心农特产品以跨境电商的形式,扩大覆盖至海外华人群体和其他爱茶人士,让以信阳毛尖为代表的大别山土特产品走向国门、享誉全球。

信阳高新区合作方代表汪涛表示,在高新区的积极推进下,三方在业务上建立了长期、紧密、有效的合作关系,新公司的成立运营必将全面释放三方在各自经营领域的信息、资源、渠道、管理等方面的优势和潜力,达成优势互补、强强联合的目的。这不仅是信阳高新区无缝对接大别山革命老区加快振兴发展规划的重要举措,而且是高新区发投公司高位对接推动优势互补和创新破局的有效路径,更是高新区积极践行并融入国内国际双循环发展新格局的具体行动。

目前,新组建公司的工商注册等相关手续办理正在持续开展,后续装修和招商相关工作正在筹备当中,力争在2022年春节前,集散中心各项软硬件设施建成并具备开业条件。



近日,潢川县境内夏季灌溉工作全面展开。潢川县供电公司组织23支党员服务小分队开展“红马甲”进田间活动,帮助检修抽水供电设备及线路,以党建引领倾心服务全县农田灌溉安全可靠用电。图为服务小分队成员服务群众场景。 杨君摄

筑牢青少年防溺水安全网

浉河区吴家店镇多种措施杜绝溺水事故发生

本报讯(罗茜)夏季是溺水事故高发期,为提高人民群众防灾减灾意识,有效预防青少年防溺水事故发生,努力创建平安和谐的社会环境,浉河区吴家店镇采取多种措施,筑牢青少年防溺水安全网。

强化组织领导,层层落实责任。该镇成立以镇长为组长的防溺水工作领导小组,领导小组下设办公室,设在镇综治办,各村(居)也相应成立以支部书记为组长的青少年防溺水工作组,实行属地负责制,落实一把手负总责。同时层层签订青少年防溺水责任书,进一步压实

责任,细化到每一处水域,落实到具体人员,在做好宣传教育、警示防护的同时,采取“死看硬守”办法,杜绝溺水事故发生。

强化宣传教育,提高干群防溺水意识。该镇防溺水工作领导小组在做好广播、标语、微信群、朋友圈等常规宣传的同时,联合中心校、派出所组织志愿者进村入户,对家中有青少年的农户有针对性细心宣传,面对面教育,通过多种形式,努力提高人民群众防溺水意识。

强化隐患排查,做好警示防护措施。各村组织人员对所有水域进行地毯式排查,认真

登记,落实责任人员,建立清单台账,同时对每一处水域,做好“六个一”安全防护措施,即一块醒目的警示标牌,一圈安全防护围栏,一名常态化管理责任人员,一根施救竹竿,一根施救绳索,一个救生圈。

强化督查巡查,确保万无一失。为增强广大干群防溺水责任意识,该镇把青少年防溺水工作纳入重点工作,对照各村摸排的清单台账,检查宣传情况和群众知晓率,实地查看“六个一”准备情况,对工作不力,责任不落实的村给予通报批评,并在月考评和年终总评中相应扣分。

县区 传真



明察暗访

息县严格监督规范河砂开采

本报讯(杨茗段亮陶启勇)近日,息县纪委监委督导组采取不打招呼、不听汇报、不用陪同、直奔现场“三不一直”的方式,深入该县竹竿河陈大洼砂场,现场检查采砂企业规范管理情况和现场监管人员履行职责情况。

为认真落实规范河砂管理相关精神,息县纪委监委以河砂治理月检查为抓手,持续开展河道采砂明察暗访,查问题,找差距,补短板,力促河砂开采管理依法、科学、规范、有序。

督查中,督导组逐条逐项查看采砂企业关于定时间、定地点、定范围、定方量、定船只、定功率

的河砂开采“六定”制度落实情况,查看储砂场配备电子围栏、出入卡口、冲淋、地磅、自动计费和电子监控系统的“六有”设施落实情况。从检查情况看,该县采砂企业能够认真落实息县县委、县政府决策部署和河道采砂管理各项规定,“六定”“六有”基本落实到位,边开采,边修复,采砂现场和储砂场地规范有序;现场执法监管人员坚守岗位,仪容整齐,资料完备,整体管理水平明显提升。同时,督导组通过现场查阅河砂采运相关材料、查看采砂现场监控视频等,发现问题2个,督促县水利局执法中队立行立改。

有序接种

浉河区游河乡“三早”做好新冠疫苗接种工作

本报讯(王易如)自浉河区新冠疫苗接种工作启动后,浉河区游河乡积极谋划,及时部署将新冠疫苗接种工作作为当前疫情防控工作的头号任务来抓,稳步有序推进疫苗接种工作。

全面谋划早部署。该乡高度重视,多次召开专题会议,详细制订《疫苗接种工作实施方案》,压实分管领导及相关部门负责人责任,要求各村(居)、各部门落实属地责任和行业监管责任。同时,与该乡卫生院联动,统筹组织好各辖区内的接种工作。

多种形式早宣传。该乡迅速行动,对疫苗接种工作进行广泛宣传。在村主干道两侧悬挂宣传标语,利用LED电子屏全天滚动播放新冠疫苗接种须知,充分发挥微信工

作群、朋友圈、短信等平台作用,强化群众对疫苗接种的责任和义务意识。通过线上线下齐动员,营造“应种尽种,支持接种”的大环境。截至目前,共发放宣传册1000余份,出动宣传车100余次,张贴海报300张,悬挂横幅50幅。

有序接种早安排。该乡借鉴前期为重点人员接种的工作经验,提早对疫苗接种人群进行统计。截至目前,疫苗登记任务25357人。同时,与乡卫生院共同安排咨询区、接种区、留观区,确保接种时的安全性、有序性,保证接种目标的完成。

据悉,该乡将继续开展新冠疫苗接种工作,确保全民应接尽接,切实为疫情防控构筑起有效的免疫屏障,坚决打赢疫情防控战。